
Titova in Hošiminhova že letos
Gradnja nadvozov dobro napreduje: po
planu marca prihodnje leto, dejansko pa se
dela končujejo

Bo zima s snegom in mra-
zom zavrla delovni utrip na
največjem bežigrajskem grad-
bišču, severni obvoznici? Se

bodo s slabšim vremenorn de-
la do spomladi ustavila? Ne, je
odgovor z delovišča, kjer so ob
napovedovanju dogodkov in
opredeljevanju rokov dokon-
čanja posameznih del silno
previdni, hkrati pa pridno dela-
jo in računajo z ugodnimi pre-
senečenji. Tako po besedah
inž. Tomislava Kušarja iz ZIL
tozd Inieniring, ki opravlja
nadzor, časovni načrt gradenj
ni ogrožen, prva objekta, na-
dvoz na Hošiminhovi in Titovi
cesti pa bosta zanesljivo nared
še letos.

V tem teonu je nadvoz na
Hošiminhovi cesti praktično
nared cestišče je asfaltirano,
postavljeni sta ograji, name-
ščena javna razsvetljava, prik-
Ijuček na servisno cesto pa bo
narejen v nekaj dneh. Na Titovi
cesti je bi'0 največ problemov
s prestavitvijo komunalnih vo-
dov: tu so se izvajalci del izre-
dno potrudili. Cestišče bodo v
tem tednu asfaltirali z bitodro-
birjem - tako kot vse ostale
objekte bodo tudi tega zaradi
neugodnih vremenskih razmer
dokončno asfaltirali šele spo-
mladi.

Tudi nadvoz na Slovenčevi
cesti bo nared pred marcem
prihodnje leto, kot je zapisano
v terminskem planu. Pri grad-
nji nadvozov so se odločili za
zanimivo racionalizacijo, ki je
gradnjo precej pocenila: na-
mesto običajnega podpiranja,
so v gramoz izkopali temelje
za nadvoz in položili ploščo

kar na gramoz, zdaj pa so ta
gramoz izpodkopali. Nadvoz
Saveljske ceste pa bo nared do
aprila.

Med cestno-gradbenimi deli
je treba omeniti odvodnjava-
nje, polaganje robnikov, nado-
meščanje ilovice na trasi z gra-
mozom in vgrajevanje glinenih
nabojev po vsej trasi zaradi za-
ščite podtalnice. Čez zimo se
bodo nadaljevali zlasti izkopi,
čeprav se prav tu zaradi težav
pri oskrbi z nafto najbolj zati-
ka. Doslej so na dan odpeljali
od 2 do 3 tisoč kubikov gramo-
za na traso južne obvoznice.
zdaj pa so vozniki tovomjakov
- med njimi je veliko zasebni-
kov - število veženj prisiljeni
zmanjšati, saj ni goriva - tako
na dan odpeljejo le še okrog
1 000 kubikov. Zaradi težav z
gorivom gramoza ne vozijo
več na južno obvoznico, am-
pak v separacijo Tehnike v ne-
posredni bližini (gramoz bodo
porabili za cementnostabiliza-
cijo). pripravljajo pa tudi depo-

nijo v Tomačevem, od koder
bodo potem gramoz odpeljali
ob rekonstrukcijah Zaloške in
Tržaške ceste.

Nekaj težav je še s preselitvi-
jo objektov ob Slovenčevi uli-
ci, kjer pa so se odločili za
gradnjo podpornega zidu od
kamniške proge do doma sta-
rejših občanov - s tem nekate-
rih objektov ne bo treba po-
dreti in so tako prihranili 15
milijonov dinarjev.

Inž. Kušar je povedal, da je
opravljenih 70 odstotkov ze-
meljskih del, za uspešno izpo.l-
njevanje načrtov pa je pohvaiil
okrog 200 zavzetih delavcev
na trasi, še zlasti pe aktiviste iz
krajevnih skupnosti Savlje-
Kleče in Stožice, vodstvo in
oskrbovance doma starejših
občanov. ki niso prav nič ne-
godovali zaradi težav ob pre-
stavitvi komunalnih vodov in
delavce postaje milice, ki so
vložili izredne napor, da so
omogočili normalen promet
zlasti na Titovi cesti. S.D.


